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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Δημοτική Επιτροπή                                                                                
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01             Αριθ. Απόφασης 205/24
Άγιος Στέφανος 

 ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ  2ο: «Έγκριση Τεχνικού Δελτίου και υποβολής πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο  «Ενίσχυση πυροπροστασίας 
κατοικημένων περιοχών στο Δήμο Διονύσου» στην πρόσκληση «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΣΕ OTA Α'  ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6)  «Χρηματοδότηση δημιουργίας 
περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας 
για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών.

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 10 Ιουνίου 2024,  ημέρα Δευτέρα και  ώρα 10:00 η Δημοτική Επιτροπή σε  Τακτική 
συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε  στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 16769/06-06-
2024  πρόσκλησης  της  Προέδρου  κ.  Αικατερίνης  Μαϊχόσογλου,  Δήμαρχου  Διονύσου,  που  δημοσιεύθηκε  και 
κοινοποιήθηκε  όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,
Παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου 
Τακτικών μελών: κκ Κανακάρη Ευαγγελίας,  Πέππα Αγγελικής, Δημητριάδη Σταμάτιου, Καλαφατέλη Ιωάννη, &  Ιατρού 
Δέσποινας (χωρίς δικαίωμα ψήφου).
Αναπληρωματικών μελών: κ.  Μακρυγιάννη Κων/νου & Νούση Λαμπρινής
Απόντων τακτικών μελών: κ.κ. Τσούκα Παναγιώτη, Κριεμάδη Στέφανου, Φωτάκη Ιωάννη & Ουσταμπασίδη Σταύρου
Παρευρίσκονται στην συνεδρίαση επίσης η Αντιδήμαρχος κ. Βόνη Βιθυνού & ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Διονύσου 
κ. Κωνσταντίνος Βαφειάδης. 

Η Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 2ου θέματος: «Έγκριση Τεχνικού Δελτίου και υποβολής πρότασης χρηματοδότησης 
με  τίτλο  «Ενίσχυση  πυροπροστασίας   κατοικημένων  περιοχών  στο  Δήμο  Διονύσου»  στην  πρόσκληση  «ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ OTA Α' ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 
6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και 
δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών και ανέγνωσε την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 
16774/06-06-2024 εισήγηση του  Αυτοτελούς  τμήματος  Προγραμματισμού  Οργάνωσης,  Πληροφορικής  &  Διαφάνειας 
υπογεγραμμένη από τον Γενικό Γραμματέα κ. Κωνσταντίνο Βαφειάδη στην οποία  αναφέρονται τα εξής:
Έχοντας υπόψη:

1. Τις  διατάξεις  του  ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄  87)  «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης –  Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α/7-6-2010) όπως  ισχύει 

2. Τις διατάξεις του ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α΄ 114) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»,

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
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3. Τις  διατάξεις  του  ν.4412/2016  (ΦΕΚ 147/τ.Α  2016)  περί  Δημοσίων  συμβάσεων Έργων  προμηθειών  και  Υπηρεσιών  (προσαρμογή  στις 
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ), όπως ισχύει

4. Τις διατάξεις του  ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α 2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Εμβάθυνση της 
Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] »  
όπως ισχύει

5. Τις διατάξεις του ν. 5056/23 ( ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) περί αρμοδιοτήτων Δημοτικής Επιτροπής 

6. την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.:  2740/16-05-2024   (ΑΔΑ:  Ρ3Θ846Ψ844-ΝΕΨ)  Πρόσκληση με  κωδ.  ΔΑΠ6  «ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ OTA Α' ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση 
δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας  
για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών» του ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024»

7. την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.:  Α2124/29-5-2024  (ΑΔΑ:  Ψ7ΥΕ46ΝΠΙΘ-46Ρ)  Απόφαση  του  Γενικού  Γραμματέα  Πολιτικής  Προστασίας  «Κήρυξη 
κατάσταση Ειδικής Κινητοποίησης Πολιτικής Προστασίας το Δήμο Διονύσου» ) 

8. Το γεγονός ότι υφίσταται κατεπείγων λόγος για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου, δεδομένου ότι σύμφωνα με την ανωτέρω 
Πρόσκληση  οι υποβαλλόμενες προτάσεις εξετάζονται άμεσα και πριν ακόμη την παρέλευση της προθεσμίας για υποβολή προτάσεων, με 
συνεπαγόμενο κίνδυνο εξάντλησης των διατιθέμενων χρηματοδοτήσεων.

Το  Πράσινο  Ταμείο  εξέδωσε  πρόσκληση  με  Κωδικό:  ΔΑΠ6  (Α.Π.:  οικ.  2740/16.05.2024)  για  την  υποβολή  προτάσεων  για  την  «ΕΝΙΣΧΥΣΗ  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ OTA Α' ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση  
δημιουργίας  περιμετρικών  ζωνών 10  μέτρων  πέριξ  οικισμών εντός  ή  πλησίον  δασών και  δασικών  εκτάσεων υψηλής  επικινδυνότητας  για  την  
εκδήλωση δασικών πυρκαγιών» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024».

Σκοπός του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024» είναι η χρηματοδότηση παρεμβάσεων που αποσκοπούν  
στην ανάπτυξη της δασοπονίας, την αειφορική διαχείριση και ενδυνάμωση του πολυλειτουργικού ρόλου των δασικών οικοσυστημάτων καθώς και 
στη διασφάλιση - διατήρηση των συστηματικών υπηρεσιών των δασών.

Η δράση θα χρηματοδοτήσει:

α) τη σύνταξη των προβλεπόμενων Τεχνικών Εκθέσεων για το σχεδιασμό περιμετρικών ζωνών αντιπυρικής προστασίας, μέσου πλάτους δέκα (10)  
μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών. Το κόστος της 
κάθε Τεχνικής Έκθεσης είναι επιλέξιμο και δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 10.000€ πλέον ΦΠΑ,

β) την υλοποίηση των αναγκαίων εργασιών όπως αυτές τεκμηριώνονται στις Τεχνικές Εκθέσεις.

Στόχος της Δράσης είναι να παράσχει τα κατάλληλα μέσα χρηματοδότησης, προκειμένου κατόπιν έγκρισης των αρμόδιων περιφερειακών Δασικών 
Υπηρεσιών, οι δικαιούχοι Ο.Τ.Α. να παρέμβουν με τις εργασίες που θα καταγράφουν στις σχετικές Τεχνικές Εκθέσεις για τη δημιουργία ζωνών μέσου 
πλάτους δέκα (10) μέτρων, σε όμορες του οικιστικού ιστού ζώνες μείξης με δάση και δασικές εκτάσεις υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση  
δασικών πυρκαγιών, η δυσμενής εξέλιξη των οποίων εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τα γειτνιάζοντα δασικά συμπλέγματα όσο και για τον οικιστικό  
ιστό.  Στις  ως  άνω περιπτώσεις  ασκούνται  οι  εκ  του νόμου προβλεπόμενες  αρμοδιότητες  των Δασικών Υπηρεσιών ως  προς  την  κατά απόλυτη 
προτεραιότητα έγκριση και παρακολούθηση της εφαρμογής των σχετικών Τεχνικών Εκθέσεων, ενώ η επιμέτρηση, βεβαίωση, παραλαβή υπηρεσιών  
και εργασιών αποτελούν υποχρέωση του Ο.Τ.Α. - Δικαιούχου.

Στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης κατόπιν και των επισημάνσεων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου (αρμοδίου 
τμήματος  ),  προτείνεται  η  υποβολή  της  πράξης  με  τίτλο  «Ενίσχυση  πυροπροστασίας   κατοικημένων  περιοχών  στο  Δήμο  Διονύσου»   και 
προϋπολογισμό 744.986,31 €    (με ΦΠΑ 24%)με σκοπό την ενίσχυση πυροπροστασίας των κατοικημένων περιοχών η οποία θα περιλαμβάνει τα  
κάτωθι υποέργα:

 Υποέργο 1: «Εκπόνηση Μελέτης για την Δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Διονύσου» στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με κωδικό ΔΑΠ6» Προϋπολογισμός: 12.400,00€ με ΦΠΑ

 Υποέργο 2: «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Διονύσου »

Συγκεκριμένα οι περιοχές παρέμβασης είναι οι εξής Δημοτικές Ενότητες : 

 Άγιος Στέφανος

 Άνοιξη

  Διόνυσος 

  Δροσιά

 Κρυονέρι

  Ροδόπολη
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 Σταμάτα 

Οι παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν ανά περιοχή παρέμβασης είναι οι εξής:

ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ

 Καθαρισμοί, κλαδεύσεις και φρυγανεύσεις στρ.

 Θρυμματισμός προϊόντων καθαρισμού - κλαδεύσεων στρ.

 Καθαρισμοί  και φρυγανεύσεις υπορόφου στρ.

Η παρούσα πρόταση αφορά στην εξασφάλιση χρηματοδότησης του Δήμου Διονύσου από το Πράσινο Ταμείο, για την  διαχείριση της καύσιμης ύλης  

πέριξ οικισμών του Δήμου και την εφαρμογή των απαραίτητων παρεμβάσεων προκειμένου να δημιουργηθούν ζώνες που θα επιβραδύνουν ή και θα 

ανακόψουν μια πυρκαγιά προς κατοικημένες περιοχές.

Η Δημοτική  Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού λάβει υπόψη της τα παραπάνω 

καλείται να λάβει απόφαση για την έγκριση:

1. Την έγκριση του Τεχνικού Δελτίου της πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Ενίσχυση πυροπροστασίας  κατοικημένων περιοχών στο Δήμο 
Διονύσου» 

2. Την  υποβολή  πρότασης  χρηματοδότησης  της  πράξης  «Ενίσχυση  πυροπροστασίας   κατοικημένων  περιοχών  στο  Δήμο  Διονύσου  »  
προϋπολογισμού 744.986,31 €  (συμπ. ΦΠΑ 24%) στην  πρόσκληση με Κωδικό: ΔΑΠ6 (Α.Π.: οικ. 2740/16.05.2024) στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με τίτλο 
«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ OTA Α' ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6)  
«Χρηματοδότηση  δημιουργίας  περιμετρικών  ζωνών  10  μέτρων  πέριξ  οικισμών  εντός  ή  πλησίον  δασών  και  δασικών  εκτάσεων  υψηλής 
επικινδυνότητας για τη εκδήλωση δασικών πυρκαγιών» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024» του  
Πράσινου Ταμείου η οποία θα περιλαμβάνει τα κάτωθι υποέργα:
 Υποέργο 1  : «Εκπόνηση Μελέτης για την Δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Διονύσου» στο πλαίσιο της  

πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με κωδικό ΔΑΠ6» Προϋπολογισμός: 12.400,00€ συμπ. ΦΠΑ

 Υποέργο 2:   «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Διονύσου » Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών 

του Δήμου Διονύσου » Συγκεκριμένα οι περιοχές παρέμβασης είναι οι εξής Δημοτικές Ενότητες : Αγίου Στεφάνου, Ανοίξεως, Διόνυσου,  

Δροσιάς, Κρυονέριου , Ροδόπολης, Σταμάτας  στο πλαίσιο της πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με κωδικό ΔΑΠ6». Προϋπολογισμός 

732.586,31 € συμπ ΦΠΑ

3. Εξουσιοδότηση  της  Δημάρχου  Διονύσου  ,  κ.  Αικατερίνης  Μαϊχόσογλου  ,  ως  νόμιμο  εκπρόσωπο  του  Δήμου,  για  την  υποβολή  της  αίτησης 

χρηματοδότησης  καθώς  και  κάθε  άλλης  σχετικής  ενέργειας  που  τυχόν  απαιτηθεί  για  την  υποβολή  της  πρότασης  και  την  έγκαιρη  και  

αποτελεσματική υλοποίησή της.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 16774/06-06-2024 εισήγηση του Αυτοτελούς τμήματος Προγραμματισμού Οργάνωσης 

Πληροφορικής & Διαφάνειας , με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Εγκρίνει  το  Τεχνικό  Δελτίο  της  πρότασης  χρηματοδότησης  της  πράξης  «Ενίσχυση  πυροπροστασίας   κατοικημένων 
περιοχών στο Δήμο Διονύσου» 

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Ενίσχυση πυροπροστασίας  κατοικημένων περιοχών στο 
Δήμο  Διονύσου  »  προϋπολογισμού  744.986,31  €   (συμπ.  ΦΠΑ  24%) στην  πρόσκληση  με  Κωδικό:  ΔΑΠ6  (Α.Π.:  οικ. 
2740/16.05.2024) στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με τίτλο «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ OTA Α' ΒΑΘΜΟΥ 
ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 
μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για τη εκδήλωση δασικών  
πυρκαγιών» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024» του Πράσινου Ταμείου η 
οποία θα περιλαμβάνει τα κάτωθι υποέργα:

Υποέργο 1: «Εκπόνηση Μελέτης για την Δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου 

Διονύσου» στο πλαίσιο της πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με κωδικό ΔΑΠ6» Προϋπολογισμός: 12.400,00€ 

συμπ. ΦΠΑ

Υποέργο  2: «Ενίσχυση  πυροπροστασίας  κατοικημένων  περιοχών  του  Δήμου  Διονύσου  » Ενίσχυση 

πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Διονύσου » Συγκεκριμένα οι περιοχές παρέμβασης είναι οι 

εξής Δημοτικές Ενότητες : Αγίου Στεφάνου, Ανοίξεως, Διόνυσου, Δροσιάς, Κρυονέριου , Ροδόπολης, Σταμάτας  στο 

πλαίσιο της πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου με κωδικό ΔΑΠ6». Προϋπολογισμός 732.586,31 € συμπ ΦΠΑ

Εξουσιοδοτεί την Δήμαρχο Διονύσου , κ. Αικατερίνη Μαϊχόσογλου , ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υποβολή 

της αίτησης χρηματοδότησης καθώς και κάθε άλλης σχετικής ενέργειας που τυχόν απαιτηθεί για την υποβολή της  

πρότασης και την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίησή της.

                                                                                                                                                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

    

                                                                                                                     Μαϊχόσογλου Αικατερίνη 

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Δημοτικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου - Γενικό Γραμματέα – Αυτοτελές Τμ. Προγραμματισμού 
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